

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

18 ЯНВ 1973

от . . . . .

# В ДОМЕ АКТЕРА

Здесь состоялась лекция, посвященная великому фундатору русского театра, режиссеру Константину Сергеевичу Станиславскому. Лекцию прочитал заслуженный работник культуры РСФСР А. Н. Солнцев (Москва).

Много интересных материалов представил слушателям

лектор о связях Станиславского с Харьковом, его письма, дневники. А. Солнцев рассказал о гастролях Московского художественного театра в нашем городе, когда мхатовцы, впервые после революции приехав в Харьков, играли в оперном театре.